

Medic Nite乃整個醫學生節的高潮，故在百忙之中亦抽空跑一趟。

十月十六日晚，飯後，匆忙趕路，抵達陸佑堂時，雖已上氣不接下氣，但看一看錶，卻還是遲到了。

踏進陸佑堂後，抬頭一看，台上竟仍然在綵排中；而回顧台下的觀眾亦只得寥寥數人。當時真抱怨自己的那麼傻，為甚麼要狼吞虎嚥，氣急敗壞地趕來呢？人家的節目還未曾開始呢！雖然心中滿是不知甚麼的味道，但抱着既來之則安之的心情，姑且坐下靜待下去。

等待又等待，節目終於開始了。獨唱、合唱樂器演奏的參賽者一個接着一個地上台表演，而台下各班的同學亦各為其主，替其班的參賽者吶喊助威，打鑼打鼓，哨子聲此起彼落，由台上鬥至台下，為現場增添了不少熱鬧的氣氛。而舊曲新詞雖然所有參賽者皆是八八班的，但每人亦互不相讓，全力求勝，爭取個人的殊榮，替大會現場平添了刺激、緊張的氣氛。

接着的項目便是Medic Choir的表演了。這個項目緩和了當晚緊張的比賽氣氛而同時能讓各班的啦啦隊歇息一會，以留力作最後的搏殺。

好了，整個Medic Nite的高潮終於來臨了。九〇班為這個班際歌唱比賽打頭陣。雖然是第一次，但各九〇同學卻毫不怯場。表演得頗為出色。接着八九和八八班相繼上台演出。而台下八九和八八班的哨子隊則「貼身肉搏」，哨子聲震耳欲聾。八七班的出場卻使人耳目一新。整齊的衣服，再加上胸前的襟花，雖然人數不多，但仍然能給人先聲奪人之感。八六班是五班中經驗最豐富的一班，可能是最豐富的一班，可能是最後一次演出的關係，他們的歌聲聽起來也有些傷感似的。

各項比賽完畢後，便是餘興節目了。第一個節目是戲劇表演，由八八、八九和九〇三班的同學合力演出。故事內容頗為胡鬧。結尾的草

草收場，令人不明所以，對對整個故事的主題亦不大清楚；除了一些臨場的笑料外，似乎別無深意？

戲劇演出完畢後，便是當晚最興奮的時候了。當司儀從抽獎箱中抽出幸運的號碼時，台下的同學不停地狂呼和尖叫。有些得獎的同學害羞地不願上台，要其他同學不斷出言鼓勵之下，最後才飛身上台。不知是巧合還是甚麼，四位得獎者竟來自不同的班級。當司儀說過一番好像很好笑的說話後，才知四位得獎者皆上了當，被人騙上台娛樂觀眾。當時場面頗為尷尬。八七的師兄在無可奈何的情況下勉強玩完那所謂的遊戲：可是接着台下八八班的同學便一窩蜂的擁上台，使到場面非常混亂，而這個抽獎節目亦因此而不了了之。這個抽獎項目原意是很好的，惟卻沒有顧慮到上台同學的處境和感受；如能給予些少的事前心理準備給各同學，效果必定更佳。司儀極力想製造氣氛，所以可能表現得有些過火，故其後台下不時聽到對司儀的喝倒聲，甚至對其拋擲紙團。

到了最後，便是宣佈結果和頒獎的時刻了。一如眾料，八八班以大熱姿態勝出，勇奪八五年度醫學生節全場總冠軍。而隨着Medic Nite的曲終人散，整個醫學生節亦完滿結束了。